	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate,2nd edition    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:    83                                                                    PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA: UNITS 5 - 6

	NASTAVNA JEDINICA:  Language review 5 - 6

	TIP ČASA:  ponavljanje

	CILJ ČASA: Učenici ponavljaju vokabular – nauka, kriminal, fraze, glagoli govora, hrana i ishrana, tvorba reči, 
                      izražavanje mišljenja, opisivanje i preporuka restorana; učenici ponavljaju gramatiku – Passive – all
                     forms, Use of the passive, Future in the past, Passive: advanced structures, articles and quantifiers.
                     Učenici se pripremaju za kontrolni zadatak.

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - učenici dopunjuju rečenice  glagolima u prošlom vremenu
                                                               - učenici dopunjuju rečenice oblicima pasiva zadatih glagola
                                                               - učenici transformišu rečenice u pasiv
                                                               - učenici dopunjuju dijalog
                                                               - učenici daju antonime zadatih prideva
                                                               - učenici transformišu rečenice drugim oblikom pasiva
                                                               - učenici biraju adekvatan kvantifikator između tri ponuđena
                                                               - učenici dopunjuju komentare sopstvenim izborom reči

	METODE I TEHNIKE RADA: dopunjavanje rečenica, dijaloga, komentara, transformacija, davanje antonima,
                                                   odabir kvantifikatora                                                    

	OBLICI RADA: individualno, frontalno

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, Language Review 5 - 6

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Srpski jezik

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo    19 min.
Glavni deo     19 min.
Završni deo     7 min.

UVODNI DEO:

*  Ponavljanje nastavne teme 5 TECHNOLOGY. Učenici rade vežbe individualno. Vreme izrade je
    postavljeno na 17 minuta. Nastavnik obaveštava učenike o vremenskom trajanju izrade kao i da će na kraju
    ponavljanja nastavne teme 2 pročitati tačne odgovore iz oba dela.

U vežbi 1 učenici treba da dopune rečenice odgovarajućim glagolom u prošlom vremenu.

Odgovori: 1 downloaded  2 logged  3 posted  4 streamed  5 uploaded


U vežbi 2 učenici treba da dopune rečenice adekvatnim oblikom zadatih glagola u pasivu.

Odgovori: 1 were told off  2 will be built
                  3 has been stolen  4 ’s being repaired  5 were / had been damaged

	
U vežbi 3 učenici treba da transformišu rečenice u pasiv.

Odgovori: 1 We’ll be sent invitations to the wedding soon. 
                  2 We weren’t taught Latin at school.
                  3 My credit card my have been stolen.
                 4 I had been warned about the dangers.
                 5 He can’t be offered the job because he’s too young.


U vežbi 4 učenici treba da dopune dijalog zadatim rečima.

Odgovori:  1 seem  2 say  3 though  4 imagine  5 likely



GLAVNI DEO: 



*  Ponavljanje nastavne teme 6 A MATTER OF TASTE. Učenici rade vežbe individualno. Vreme izrade je
    postavljeno na 19 minuta.

U vežbi 5 učenici treba da napišu prideve za opis hrane koji imaju suprotno značenje od zadatih.

  Odgovori: 1 unpleasant/disgusting  2 tough   3 dry  4 tasty/delicious  5 sour


U vežbi 6 učenici treba da transformišu rečenicu u alternativni oblik pasiva tako da zadrži značenje. 

Odgovori: 1 are known to sense 2 are believed to have evolved  3 were thought to be 4 are known to be
                  5 was believed to cure


U vežbi 7 učenici treba da izaberu odgovor u tročlanom izboru.

 Odgovori: 1 c  2 b  3 c  4 b  5 a


U vežbi 8 učenici treba da dopune komentare odgovarajućim rečima.

Odgovori: 1 mind  2 time  3 case  4 yet  5 opinion





	ZAVRŠNI DEO: 


*  Nastavnik čita odgovore na zadatke iz nastavnih tema 5 i 6. Učenici beleže tačne odgovore i ispravljaju netačne.
    Učenici sabiraju tačne odgovore i proveravaju uspešnost  izrade u tabeli u knjizi.

*  Nastavnik ohrabruje učenike da postave pitanja kojim bi dobili objašnjenja na zadatke u kojima su pogrešili 
    odgovore.


	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
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